



Дорогие зауральцы!

От всего сердца поздравляю вас с величайшим праздником нашего народа – Днем Победы!

Мы всегда будем помнить не только фронтовые подвиги наших отцов, дедов и прадедов, но и трудовой героизм в цехах и на колхозных полях.

В первые месяцы войны к нам в Зауралье было эвакуировано 22 предприятия, приехало более 150 тысяч человек гражданского населения. Все силы были брошены на борьбу с фашизмом.

Профсоюзы, в свою очередь, внесли огромную лепту: организовывали соревнования за лучшее выполнение заказов фронта, контролировали снабжение рабочих и служащих продовольствием и промышленными товарами, следили за организацией общественного питания, возглавили движение по оказанию помощи семьям военнослужащих и инвалидам Великой Отечественной войны, заботились о детях, которые остались без попечения родителей.

Военное поколение, одержав Победу, в кратчайшие сроки восстановило разрушенную войной экономику нашей страны, возродило ее из пепла.

Сегодня я обращаюсь к молодому поколению: помните, что и полет в космос, и развитие интернет-пространства стали возможными именно благодаря Великой Победе.

С праздником!